

短池游泳世锦赛中国队报项揭晓

孙杨没报个人项目

12月3日,国际泳联官网公布了2018年杭州短池游泳世锦赛的中国运动员报项情况,徐嘉余、傅园慧、刘湘、叶诗文等名将都将出战各自优势项目。虽然几天前进入中国队初步名单,但此次报项名单并没有出现孙杨的名字。因此,在12月11日至16日进行的杭州短池游泳世锦赛上,孙杨很可能只出战接力比赛。

11月29日,国际泳联官网曾经公布中国队的初步名单,包括孙杨、徐嘉余、傅园慧等人在内,共有42位选手入围。而在昨日公布的报项名单中,人数缩减至36人,国际泳联在名单最后提到,“接力赛名单待定,以实际出场情况为准。”

孙杨是否参加在家门口杭州举行的短池游泳世锦赛,一直是外界关心的话题。考虑到孙杨长时间在海外集训,很少征战短池赛场,短池世锦赛的项目设置也不利于中长距离选手发挥,虽然出现在初步名单中,最终能否参赛依旧是未知数。



中国游泳队领队程浩此前曾表示,“经过综合考量为孙杨初步报名,他的最终报项将以赛前技术会为准。”如今报项情况公布,孙杨参赛的可能只剩下出战接力比赛。 □ 新京

吴宗宪上《蒙面唱将》揭面说出戴龙面具的原因获赞

星报讯(记者 吴笑文) 在我们心中,吴宗宪可能是一位优秀的主持人,他的口才也一直被人夸道。虽然主持令他大受欢迎,但是在他的心中一直埋藏着一颗音乐的种子。在新一期的《蒙面唱将猜猜猜》中,吴宗宪一开口就被大家猜出来了,因为声音太有辨识度了。而且唱歌更是了得,一般人真的模仿不来。刚唱完启贤就夸赞说这个唱法一听就是个老派歌手。

当被问及“为什么带了龙的面具”,他表示“本来给了他‘尖叫鸡’,因为鸡和中国的版图很像,一点都不能少,我们又是龙的传人,所以我就决定穿上龙的传人。”就在吴宗宪揭面的瞬间,所有猜评团的老师全部站起来为他致敬,更有不少网友点赞表示,有心了。

阿信将献唱韩寒新片《飞驰人生》

作为不少人成长路上的陪伴,韩寒与阿信用对“梦想”的不同诠释,带给无数人力量。日前,韩寒宣布,五月天阿信将为自己的新片《飞驰人生》创作并演唱主题曲,更十足用心地将五月天曾经的歌名串成一段对青春的回忆,剖白自己的歌迷心情。

而这一重磅消息发布后,更瞬间炸出大批网友。原来,两人的这次合作,已经被大家心心念念了许久。韩寒和阿信,用文字和歌声的不同方式,陪伴了无数人的青春和成长。虽然两人鲜少同框,但微博多次互动,隔空喊话合作,早年更因一次乌龙成立了“韩信”组合,这次终于在《飞驰人生》相会了。虽然韩寒并未透露更多主题曲的信息,却已经让网友期待起来,更预言“又一首金曲预定”。 □ 新文

安徽名将王春雨赴美冬训“提升”

星报讯(记者 江锐) 为了备战2020年东京奥运会,安徽名将王春雨目前正在主管教练郑晓峰的带领下,在美国俄勒冈州尤金市进行集训,同时在现场接受高水平外教指导。

2016年里约奥运会女子800米赛场上,作为唯一一个参赛亚洲选手,王春雨跑出1分59秒93个人最好成绩。今年王春雨的状态也相当不错,她相继在亚洲室内锦标赛、第五届中日韩田径对抗赛、雅加达亚运会上夺得冠军。尤其是在亚洲最高水平的雅加达亚运会上,女子800米目前亚洲的竞争还是相当激烈的,上届亚运会哈

萨克斯坦选手姆卡舍娃曾以1分59秒02的成绩夺得冠军。在决赛中,王春雨以2分01秒80的成绩夺得冠军,为中国代表团时隔24年在该项目上再度摘金。决赛前王春雨表示,“现在心态还不错,虽然比赛很重要,但我还是把它看做体育生涯当中的一场普通赛事。”

“不管比赛在国内还是国外,只要站在跑道上,就要认为自己是最好的。”王春雨如是说。11月底,中国中长跑集训队开始冬训,包括王春雨在内的一些队员前往美国接受外教的指导。“当你练到一定水平了,站上跑道的时候才有底气不惧任何对手。”王春雨说。

阜阳:邻里同心,各中大奖

阜阳市17050网点业主,不但对外卖彩票,自己一直每天花10元钱买5注排列五玩法,而且是守号的。每天上午空闲时,他就会把前一天的5注排列五玩法的彩票在终端机里复制一遍,重新换成当天的日期,就这样守号了一年。近日,他就又把同样号码的彩票打印出来了,从他的终端机里扣掉了10元钱,新彩票是最新的第18298期排列五体彩玩法。

没有想到这次彩票的五组号码里,其中第三组号码中奖了,中得了1注排列五10万元奖金。虽然守号了一年,也只花费了3650元而已,居然中得了10万元奖金。

而17050网点业主旁边有一邻居,跟他关系不错,每天晚上都会到他店里坐坐,聊聊天。近日,这位邻居又到

17050网点来了,看业主正忙,本不想打扰了,而且觉得自己研究的号码也不一定中,就不打算买了。但是自己晚上也没事做,就在店里待了会儿。不一会儿,17050业主忙完了,这位邻居看店里当时没人买彩票了,他就拿出了他研究的号码,买了一张排列五复式票16元,又买了一张排列三一注10倍直选20元,总计花了36元钱。想不到的是这位邻居买的两张彩票都中奖了,其中一张中了1注排列五10万元,另一张彩票中了10注排列三小计10400元,总计中得110400元。

他俩一起来兑奖时,这位邻居说,他们彼此都没有交流过号码的选买,彼此也不清楚对方选的号码,只顾说话聊家常了,居然一起中奖了。看来是邻里同心,一起各得大奖啊! □ 郭慧

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩安徽微信二维码 安徽竞彩微信二维码

好好研究胆拖投注 宿州彩民中大乐透8万

近日,大乐透18129期开奖,位于宿州19003号体彩店传来喜讯,该站点喜中二等奖1注、三等奖1注、四等奖18注、五等奖54注、六等奖36注,总计收获奖金82420元。

中奖彩民高先生(化名)和妻子来到宿州市体彩分中心兑取了奖金。作为一个大乐透资深彩民,每逢开奖日,高先生总要好研究一番,买上一张胆拖票,静待好消息降临。“我选择的号码都是根据前面若干期开出的奖号综合得来,而且我会把看好的号码全选上,这样中奖几率也能高一些。”当日,高先生选购了一张前区3胆11拖,后区1胆2拖的大乐透彩票。

当晚开奖后,高先生第一时间核对了自己手中的彩票,惊喜地发现自己猜中了前区的五个号码,后区因一号之差与一等奖擦肩而过,由于采取胆拖投注,高先生中得多个奖项,收获了丰厚的大乐透奖金。高先生购买的这张彩票为体彩公益事业贡献了79.20元公益金,谈及奖金用途,高先生看着身边的妻子,笑着说道:“当然是全都上交老婆大人,用作家庭基金”。 □ 程毛会

儿子生日数字投注 合肥彩民获排列五10万

近日,合肥的老王非常开心,因为是儿子的生日。但更让老王开心的是,自己用儿子生日年份买的体育彩票排列五号码,竟然中了10万元大奖,真可谓是双喜临门啊!

老王说道,当日是儿子的生日,一家人为儿子庆生完,老王便出来散步,路过位于合肥市惠民小区的01654号网点时,突然心血来潮想买一注彩票。于是老王便用了儿子的生日“1994年0点”出生为投注数字,花了2元钱购买了一注排列五彩票。没想到,歪打正着,排列五第18302期中奖号码就是“19940”,老王喜获大奖10万元!

第二天,老王来到合肥体彩分中心兑奖处兑奖,他说到这笔钱要留给儿子自己支配,因为是儿子带来的好运,老王表示自己也会一直支持体育彩票,为生活增添了许多的乐趣! □ 茆璐

淮南彩民喜中 足球14场一等奖

近日,体彩14场胜负第18153期开奖揭晓,淮南一彩民喜中1注一等奖和11注二等奖,奖金共计24638元。从中奖票面信息来看,该票是一张面值1728元的复式票,出自淮南市08075彩票站点(田区学院南路理工大东门南侧50米)。在当期的14场比赛中,彩民对其中6场比赛进行单选,5场比赛双选,3场比赛全包。

据08075彩票站业主邵女士介绍,中奖彩民购买足彩已有8年多,从最初的“球迷”慢慢成了店里的彩民,中奖彩民下班就常常在店里研究足球,习惯买任九和十四场,对豪门球队青睐有加。可能原先是球迷的原因,中奖彩民对足球比赛很有自己的见解,经常中奖,在彩票站也是小有名气,店里许多彩民购买前都会咨询他的意见,他也乐于分享。彩民们每天讨论研究足球已然成为他们生活的一大乐趣! □ 冯程程